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Zgodnie z art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie grninnym

(t.j. Dz.U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.) przekazuję interpelację złożoną na sesji Rady

Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim w dniu 29 łcwietnia 2026 r. przez radnego Rady

Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim Pana Marcina Gulkę w sprawie funkcjonowania
PSZOK.
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Marcin Gulka Sępólno Krajeńskie, 29.04.2026 r.

Radny Rady Miejskiej 4ęL :lTa?s J,aJ <i,,ł Qvt b .?,, .,':".i ,C%.Q
w Sępólnie Krajeńskim

Interpelacja

do Burmistrza Sępólna Krajeńskiego

w sprawie funkcjonowania PSZOK

w Sępólnie Krajeńskim

Szanowny Panie Burmistrzu,

w związku z funkcjonowaniem Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów
Komunalnych (PSZOK) w Sępólnie Krajeńskim, zwracam się z prośbą o udzielenie
informacji oraz podjęcie działań w zakresie wskazanych poniżej problemów.

Pomimo poniesienia w ostatnich latach znaczących nakładów finansowych na
modernizację PSZOK, w dalszym ciągu występują istotne niedociągnięcia w jego
funkcjonowaniu. W szczególności zwracam uwagę na fakt, iż część składowanych
tam odpadów oraz różnego rodzaju akcesoriów nie jest zabezpieczona
odpowiednim zadaszeniem. W konsekwencji materiały te ulegają zawilgoceniu
podczas opadów atmosferycznych.

Powyższa sytuacja powoduje, że podczas opróżniania PSZOK odpady te są
znacznie cięższe ze względu na nasiąknięcie wodą, co generuje dodatkowe
koszty związane z ich transportem i zagospodarowaniem. Tym samym można
uznać, że brak odpowiedniej infrastruktury (w szczególności zadaszenia) wpływa
negatywnie na racjonalność wydatkowania środków publicznych.

Ponadto zgłaszane są problemy związane z ograniczeniami w przyjmowaniu
odpadów zielonych, takich jak liście czy inne odpady pochodzące z utrzymania
terenów należących do jednostek gminnych. Jednostki te, dbając o porządek
wokół swoich obiektów, nie mają możliwości nieodpłatnego przekazania tego
rodzaju odpadów do PSZOK, co budzi wątpliwości organizacyjne i finansowe.

W związku z powyższym proszę o odpowiedź na następujące pytania:



Czy planowane jest wykonanie zadaszenia nad miejscami składowania odpadów
w PSZOK? Jeśli tak - w jakim terminie?

Czy gmina analizowała wpływ zawilgocenia odpadów na koszty ich odbioru
i zagospodarowania ?

Jakie są zasady przyjmowania odpadów zielonych od jednostek gminnych
i z czego wynikają obecne ograniczenia?

Czy istnieje możliwość wprowadzenia rozwiązań umożliwiających nieodpłatne
przekazywanie odpadów zielonych przez jednostki gminne do PSZOK?

Czy po zakończonej modernizacji PSZOK przeprowadzono ocenę jego
funkcjonowania oraz ewentualnych braków infrastrukturalnych?

Zwracam się z prośbą o szczegółowe odniesienie się do powyższych kwestii oraz
wskazanie planowanych działań naprawczych.

Z poważaniem,

Marcin Gulka
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Radny Rady Mie3skie) w Sępoinie Kra3enskim


